Ersatzteilliste

NIEMEYER Agrartechnik GmbH
= Ersatzteillager -

Spare parts list - D-48477 Hérstel-Riesenbeck, Hansestr. 1
iace - Tel.05454/910-191
Pieces de rechinge  EbeAna TG as2
Onderdelenlijst
Scheibenmaher

Disc mower
Faucheuses a” disques

Schijvenmaaiers
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Jede Maschine ist mit einem Typenschiid versehen (siche Abb. 1, Pos. A). Auf diesem Schild sind Maschinen-Typ
(Abb. 3, Pos. C), Maschinen-Nummer {Abb. 3, Pos. D) und Baujahr {Abb. 2, Pos. E) angegeben.
Diese Angaben mtssen far jeden Kundendienstfall oder fir die Nachbestellung von Ersatzteilen mitgeteilt

werden. Teile deren Pos.-Nr. in einer Klammer stehen unbedingt mit Kleber einsetzen (Bsp.: obige Abbildung,
Pos. E).

8| = bis Masch.-Nr. 60108

ab Masch.-Nr. 60109

Each machine is provided with one serial plate (see Fig. 1, pos. A} which contains details of the model {fig. 3,
pos. C}, serial Nurber (Fig. 3, Pos. D) and year of manufacture {Fig. 3, pos. E)

This information must be communicated for costumer service or when reordering spare paris.

Parts with position numbers in brachets must absolutely be fitted in with glue (see Fig. 2, pos. E).

8] = below mach.-no. 60108

above mach.-no. 60109

Chaque machine est pourvue d'une plague d'identification (voir fig. 1, pos. A).

sur cette plague d'identification figurent, entre autres, le modéle de la machine (fig. 3, pos. C) ainsi que le
numéro de la machine (fig. 3, pos. D) et I'année de production (fig. 3, pos. E)

Ces références doivent éfre communiguées a tout service aprés-vente ou a 'accasion de toute commande de
piéces détachées.

Les parts dont les numéras sont indiqués en parenthéses doivent indispensablement étre mise en place avec de
la colle (ver Fig. 2, pos. E).

8] = jusqu'a n®. 60108

a partir de n°. 60109

Eike machine is van een type-plaatje voorzien (afb. 1, pos. A).

Op dit plaatje staat het type (afb. 3, pos. C, het seriennummer (afb. 3, pos. D) en het bouwjaar (afb. 3, pos. E)
aangegeven.

Voor elke aanspraak op service of bij het bestellen van onderdelen zijn deze gegevens nodig.

De delen waarvan de positie-nummers tussen haaktes staan, monteren met een vorgvloeistof (bijvoorboeld
afbeelding Pos. E).

vanaf Mach.-Nr. 60109

Masch-Nr. F — 7 — — 71
Dl 0
Baujahr: Inax. Drehzali (min)
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Verwenden Sie nur ORIGINAL-NIEMEYER-ERSATZTEILE. Der Einbau von Fremdfabrikaten kann zu schweren Schaden
und zum Verlust unserer Gewéhrleistung fGhren.

Nachgebaute Teile, speziell Zinken, entsprechen selten den Anforderungen, und die Materialqualitét kann man nicht
optisch prifen.

Darum immer nur ORIGINAL-NIEMEYER-Ersatzteile verwenden!

Fit only ORIGINAL-NIEMEYER PARTS. The use of other makes may lead to serious demage and the loss of our warranty.
imitation products, in particular tines, hardly ever meet the requirements and the quality of the material cannot be
checked optically.

Therefore only use ORIGINAL-NIEMEYER parts at all times!

[l est mieux pour vous d’utilisier exclusivement des pieces détachachées d'origine NIEMEYER!

L'utilisation de piéces de contre-facon peut entrainer de sérieuses détériorations, et surtout vous faire perdre votre
garantie.

Il est rare que les piéces de contre-facon-principalement les dents-répondent a ves besoins, et de plus, leur qualité ne
peut &tre vérifiée visuellement. .

ALORS, UN CONSEIL: N'UTILISEZ QUE LES PIECES D'ORIGINE NIEMEYER!

Gebruikt U alleen ORIGINELE NIEMEYER ONDERDELEN. Door montage von imitatie-delen kann er zware schade aan
de machine ontstaan en kann de garantie vervallen,

Imitatie-delen, in het bijzonder de tanden, voldoen siechts zelden aan door ons gestelde eisen. Materiaalkwaliteit
kunt U optisch niet beocordelen.

Een reden te meer om ORIGINELE NIEMEYER ONDERDELEN te monteren.

Niemeyer 01 TD 518.0



Eurodisc 260-FS

Pos. Benennung Seite
1 Tragbod< 3
2 Tragbodk 4
3 Antrieb 5
4 Hydraulik 6
5 Tragrahmen 7
& Antrieb 8
7 Mahtrommel 9
Mahtrommel 10
8 Mahtrommel 11
Mahtrommel 12
9 Mahscheibe 13
10 Mahirommel 14
1 Mahbalken 15
12 Hod‘sschh‘rttkufen/g&dwraubte 16
Messerklingen
13 Schurtzkasten 17
14 Schuzrahmen 18
15 Gelenkwelle £11041(170940) 19
Gelenkwelle 612059(117011) 20
Gelenkwelle 611079(194185) 21
16 Abziehbilder 22
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Pos Id-Ni.  Beschreibung Descriplion Désignation Benaming 1989
Tragbock
01 051056 Tragbock Headstock Teie d'attelage Draaghok
02 500807 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M 12x60 VZ DINS33
03 510229 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou Moer, zeskant W12 DINS34 B vz
04 502446 Senkschraube Countersunk bolf Vis fraisée Bout, verzonken M12x25 DIN7991 10.9
05 017307 Knipphebel Lever Levier pour couteaux Sleutel
06 530052 Spannhilise Tension pin Goupille élastique Spanhuls 5x35 DIN 1481 VZ
07 520153 Scheibe Washer Rondefle Schijf 21/33x2,5 vz
08 541650 Lagerbuchse Bushing Bague Lagerbus
09 570227 Federstecker Spring clip Goupille beta Borgclip 5 DIN 11024
10 011260 Justierkloben Adj. piece Plague de serage Justeerblok 011260 G
11 011518 Vierkanimutter Square nut Ecrou camré Moer, vierkant
12 541755 Lagerbuchse Bushing Bague Lagerbus MB. 4050 DU
13 051070 Achse Axle Arbre creux As

NIEMEYER 03 TD518.0



11000-2497

8 W 17 ° 2 3
je
] — = o flo loll o s
S - ﬁ I i]] ool @& o 1 I -
— Y
u!=_12 10 ——=- -%— 5 B4
16 g—13 11 -6
L1
™
b
Pos Id-Nr.  Beschreibung Description Désignation Benaming 1990
Tragbock

01 051105 Trager Bearer Poutre Drager
02 520597 Sicherungsring Securing ring Jonc d'arret Borgring M 16
03 500884 Sechskanischraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M16x50 DIN933 B.8 vz
04 570265 Schmiernippel Grease nipple Graisseur Smeernippel H1S 8x1
05 520596 Sicherungsring Securing ring Jonc d'arret Borgring M 12
06 500501 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M 12x50 DIN931 8.8 VZ
07 612349 Schutztopf Protective lid Protecteur Beschermkap
08 520019 Scheibe Washer Rondelle Schijf 6,4/18x1,6 DIN 9021
09 500737 Sechskanischraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M 5x15 DIN 933 8.8
10 520534 Fedesring Spring lock washer Rondelle-frein Veerring 12 DIN 128 vz
11 500788 Sechskantschraube Hex. bolt Vig Bout, zeskant M 12x35 DIN 833 8.8
12 510517 Sechskantmutier Hex. nut Ecrou Moer, zeskant M12 DIN 985 B vz
13 051072 Spannhilse Tension pin Goupille élastigue Spannhuls
14 520083 Scheibe Washer Rondelle Schijf 13/24x2,5 DIN 125
15 500411 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M12x55 DIN931 8.8 vz
16 051163 Verriegelung Locking element Axe Vergrendeling
17 560226 Druckfeder Compression spring Ressort Drukveer
18 500808 Sechskantschraube Hex. bol Vis Bout, zeskant M12x45 DINS33 vz
19 500807 Sechskantschraube: Hex. balt Vis Bout, zeskant M 12x60 VZ DIN933
20 510229 Sechskantmutter Hex, nut Ecrou Moer, zeskant M12 DING34 B vz
21 051060 Lager Bearing Palier . Lager
22 051071 Achse Axle Arbre creux As
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Pos fd-Nr.  Beschreibung Description Désignation Benaming. 1991
Antrieb
01 051164 Bock Headstock Bloc Bok
02 510315 Sechskanimutter Hex. nut Ecrou Moer, zeskant M 20 vz
03 510240 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou Moer, zeskant M20 DiINS34 8
04 0511865 Schraube Bolt Vis Bout
05 550667 O-Ring 0O-Ring Joint torique O-Ring OR 88x4
06 051159 Welle Shaii Arbre As
07 520595 Sicherungsring Securing 1ing. Jonc d'arret Borgring M 10 Nr, 365
0B 500000 Sechskantschraube Hex. balt Vis Bout, zeskant M 10x50 DIN 833 8.8
09 051076 Plalte Plate Plague Piaat
10 500941 Sechskantschraube Hex. beolt Vis Bout, zeskant M12x120, DING31, vz
11 520083 Scheibe Washer Rendelle Schijf 13/24x2,5 DIN 125
12 501742 Zylinderschraube Cylindrical bolt Vis cylindrique Bout, inbus M12x120, DIN912, vz
13 051158 Blaitfeder Leaf spring Stabilisateur Bladveer
14 051091 Aniriebswelle Drive shaft Arbre d'entrainement Aadrijftandwielen
15 540164 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement Kogeliager 8207 2RS
16 351524 Lasche Tongue Eclisse Strip
17 531411 Paffeder Key Clavelte Inlegspie A 10x8x50 DING885 C45
18 017819 Keilriemenscheibe V-pell pulley Poulie a gorges V-snaarschijf 017819G
19 510739 Nutmutter Grooved nut Ecrou Moer, horg M30xT,5 DIN1804
20 051160 Scheibe Washer Rondelle Schijf
05 TD518.0
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Pos Id-Nr.  Beschreibung Description Désignation Benaming 1992
Hydraulik

01 051157 Zylinder Cylinder Veérin - Cilinder
02 580395 Verschraubung Screw fixing Raccord Nippel EVW 12-PL A4C
03 580937 Hydraulikschlauch Hydr, tube Conduite flexible Hydrauwliekslang
04 580060 Staubkappe Dust cap Cache-Poussiére Stofkap
05 580018 Kuppiungsstecker Connector Accouplement rapide Snelkoppeling AG M 18x1,5
06 580996 Hydraulikschlauch Hydr. tube Conduite flexible Hydraulieksiang
07 580061 Siaubkappe Dust cap Cache-Poussiére Stofkap
NIEMEYER 06 TD518.0
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Pos Id-Nr.  Beschreibung Description Désignation Benaming 2002
Tragrahmen
01 051190 Tragrahmen Rear pfate for frame Support Steun
02 017146 Sicherungsblech t.ocking plate Plaquette-frein Borgplaat
03 500808 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M12x45 DINI33 vz
04 520596 Sicherungsring Securing ring Jonc d'arrat Borgring M 12
05 017003 Deckel Cover Couvercle Deksel
06 500929 Sechskantschraube Hex. bolit Vis Bout, zeskant M 14 x45 DIN 933 8.8 vz
07 520088 Scheibe Washer Rondelle Schijf 15/25x2, DIN433, vz
08 510536 Sechskantmutter Hex, nut Ecrou Moer, zeskant M14 DINS8S vz
09 017916 Anschlag Stop Buiée Aanslag
10 500453 Sechskantschraube Hex, bolt Vis Baul, zeskant M 10x60 DIN 931 8.8
11 580214 Druckfeder Compression spring Ressort Drukveer 58x12,5%1,6
12 510512 Sechskantmuiter Hex, nut Ecrou Moer, zeskant M10 DIN985 8.8 vz
13 510517 Sechskanimuiler Hex. nul Ecrou Moer, zeskant M12 DIN 985 8 vz
14 520599 Sicherungsring Securing ring Jone d'arret Borgring M14 Nr.365
15 017681 Klemmplatle Binding piate Plaque Klemplaat
16 018112 Haller Bracket Support Houder
17 600570 Schwadformer Windrow former Tole andain Zwadvormer
18 500748 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant MEx25 DIN 933 8.8
18 520035 Scheibe Washer Rondelle Schijf 28x8,4x2 CADM
20 510509 Sechskantmuiler Hex. nut Ecrou Moer, zeskant M8 DIN985 8
21 500772 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskani M10x30 DIN 833 8.8 vz
22 520049 Scheibe Washer Rondelle Schijf 10,5/21x2 DIN 125
23 502628 Flachrundschraube Panhead bolt Vis Bolschroef M 8x30 DIN 603
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Pos Id-Nr.  Beschreibung Description Désignation Benaming 1 806
Antrieb
01 017899 Antriebsgehduse Drive casing Carter d’entrainement Aandrijffhuis X16205
Q2 503018 Verschlullschraube Plug Bouchon Vuldop M42x2 DIN 910 PVC
03 014870 Kegelrad Pinion Pignon conique Kegeitandwiel z=33
04 520345 Palscheibe Adaptor washer Rondelle de calage Vulschijf PS 40x50x0,1 DIN98S
05 520346 Pafscheibe Adaptor washer Rondelle de calage Vuisehijf PS 40x50%0,3 DINSB8
06 520347 Pafischeibe Adaptar washer Rondelle de calage Vulschijf 40/50x0,5 DIN9BE
07 550613 O-Ring 0O-Ring Joint torique O-Ring QR 140x2
08 540174 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement Kogellager 6208 2RS C3
09 017818 Flanschdeckel Cover for flange Couvercle Fiensdeksel 017818G
10 500781 Sechskantschraube Hex. boll Vis Bout, zeskant M12x20 DING33 8.8
11 551107 Kupferdichiung Coupling Accouplement Koper afdichting 12/15,5x1x5
12 500788 Sechskanischraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M 12x35 DIN 933 8.8
13 520534 Federring Spring lock washer Rondelle-frein Veetring 12 DIN 128 vz
14 550062 Simmerring Qil seal Joint d'étanchiéilé Keerring: 35/72x12 BA
15 540254 Rillenkugellager Grogved ball bearing Roulement Kogellager 5306 2RS C3
16 531647 Sicherungsring Securing 1ing Jonc d'arret Borgring J 72x2.5 DIN 472
17 017820 Welle Shaft Arbre As
18 531337 Palfeder Key Clavette Inlegspie ABXT7x45 DINGSSS C45
19 531424 Palifeder Key Clavetle Inlegspie A12x8x40 DINGBES vg
20 531547 Sicherungsring Securing ring Jonc d'arret Borgring A B85x3 DIN4T1
21 017821 Ring Ring Joint torique Ring
22 017778 Keilrfemenscheibe V-beit pulley Poulie & gorges V-snaarschijf 017778G
23 531520 Sicherungsring Securing ring Jone d'arret Borgring A 30x1,5 DIN 471
24 014795 Sicherung Safety brackst Séeurite Veiligheid
25 500772 Sechskantschraube Hex. bofl Vis Bout, zeskant Mi10x30 DIN 933 8.8 vz
26 520595 Sicherungsring Securing ring Jonc d'arret Borgring M 10 Nr. 365
27 017892 Ritzelwelle Spline shaft Arbre cannelé pignon As mel tandwiel
28 531397 Paffeder Key Clavelte Inlegspie ABx7x65 DINGBB5 vg
29 550113 Simmerring Oil seal Joint d'étanchéité Keerring 55/85x10 BA
30 540173 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement Kogelager 6208 2RS C3
31 520379 PaBscheibe Adaptor washer Rondefle de calage Vulschijf 65/85x0,1 DIN 888
31a 520380 PaBscheibe Adaptor washer Rondelle de calage Vulschijf 65/85%0,3 DIN 988
32 018267 Distanzbuchse Distance bush Entretoise Afstandsbus
33 550585 O-Ring O-Ring Joint torique O-Ring OR 95x1,756
34 017634 Getriebe Gearbox Carter Drijffwerk 017634G
35 531652 Sicherungsring Securing ring Jonc d'arret Borgring J B5x3 DIN 472
36 018775 Kupplung Coupling Accouplement Koppeling
37 (18061 Antrieb Drive Chemise Agzndrijving
38 520589 Sicherungsring Securing ring Jonc d'arret Borgring M14 Ne.365
39 500810 Sechskanlschraube Hex, boll Vis Bout, zeskant M 14x30 DIiN 933 B.8
40 018777 Flansch Flange Flasque Flens
41 018778 Flansch Fiange Flasque Flens
42 541107 Stit Boll Goujon Stift ZR012 P4 M6
43 531332 Pallfeder Key Clavetlie Inlegspie A8x7x35 DIN 6885 vg
44 530114 Spannhiilse Tension pin Goupille élastigue Spanhuls 10x55 DIN 1481
45 530066 Spannhiilse Tension pin Goupille elaslique Spanhuls Bx55 DIN 1481
46 050410 Buchse Bushing Bague Bus
47 050409 Buchse Bushing Bague Bus
48 018775 Kupplung Coupling Accouplement Koppeling
08 TD518.0
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Pos Id-Nr.  Beschreibung Description Désignation Benaming 1263
Mahtrommel
1 017585 Achse Axle Arbre creux As
2 0178%4 Dislenzring Spacer Entretoise Afstandsring
3 520480 Stiutzscheibe Support ring Rondelle d'appui Steunschijf 70/90x3,5 DIN 988
4 540179 Rillenkugeliager Grooved ball bearirig Roulement Kogellager 62102RSC 3
5 531653 Sicherungsring Securing ring Jonc d'arret Borgring J90x3 DIN 472
6 017583 Flansch Flange Flasque Flens
9 017584 Lagerflansch Bearing flange Palier Lagerflens
10 550085 Simmerring QOit seal Joint d'étanchéité Keerring BA 45/72x8
11 018286 Distanzring Spacer Entretoise: Afstandsring
12 540910 Kugellager Ball bearing Roulement a bilie Kegellager 32098
13 018302 Scheibe Washer Rondelie Schijf
14 017207 Slirnrad Spur gear Pignon Tandwiel, recht z=16
15 520465 Stltzscheibe Support ring Rondelle d'appui Sleunschijf S8 30x42x2,5
16 531537 Sicherungsring Securing ring Jonc d'arret Borgring A J0x2 DIN 471
17 017557 Mahtrommel Drum Tombeur de tondeuse Maaitrommel
17a 050207 Mahtrommei Drum Tombeur de tondeuse Maaitrommel
18 570440 Messerhaller Blade holder Support de couteau Meshouder
18 570418 Messerklings Cutter blade Couteau Mes 100x50x3 DIN11250
20 570446 Messerkiinge Cutter blade Couteau Mes 102x49x4
21 500926 Sechskantschraube Hex. boit Vis Bout, zeskant M12x25 DING33 BB vz
22 520596 Sicherungsring Securing ring Jonc d'arret Borgring M 12
23 017558 Schutzhaube Guaid Capot de protection Beschermkap
24 520532 Federring Spring lock washer Rondelle-frein Veerring 8 DIN 128
25 500743 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M8x20 DIN 933 8.8
26 520556 Sicherungsring Securing ring Jonc d'arret Borgring M 12
27 510517 Sechskantmutter Hex. nul Ecrou Moer, zeskant M12DIN 985 8 vz
28 520599 Sicherungsring Securing ring Jonc d'arret Borgring M14 Nr.365
29 500B10 Sechskanischraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M 14x30 DIN €33 8.8
30 550113 Simmerring Qil seal Jaint d'étanchéité Keerring 55/85x10 BA
31 540173 Rillenkugellager Groaved ball bearing Roulerment Kogellager 6209 2RS C3
32 520478 Siitzscheibe Support ring Rondelle d'appui Steunschijf 65/85x3,5 DIN98S
33 017895 Welle Shaft Arbre As
34 531382 Palfeder Key Clavette Inlegspie A14xGx40 DINGBSS
35 531433 PafBfeder Key Clavetie Inlegspie ABxB8x30 DIN 6885
36 018059 Antrieb Drive Chemise Aandrijving

NIEMEYER
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Pos Id-Nr.

1 050433
02 050429
03 550113
04 520353
05 520352
06 520351
07 540173
0B 520478
08 531382
10 017585
11 017583
12 550589
13 520599
14 500810
15 017894
16 520480
17 540179
18 531653
20 500743
21 520532
22 017558
23 017584
24 540178
25 550085
26 018296
27 540910
28 018302
29 050431
30 050598
31 520596
32 500781
33 510517
34 520596
35 050207
36 500782
37 520596
ag 017772
39 502669
40 520055
41 510450
42 570440
43 570446
44 500781
45 520534

Beschreibung

Antrieb

Welle

Simmerring
PaBscheibe
PaBscheibe
Palscheibe
Rillenkugellager
Stlizscheibe
Palfeder

Achse

Flansch

0O-Ring
Sicherungsring
Sechskantschraube
Distanzring
Stltzscheibe
Rillenkugellager
Sicherungsring
Sechskanischraube
Federring
Schutzhaube
Lagerlansch
Rillenkugellager
Simmerring
Distanzring
Kugellager
Scheibe

Stirnrad

Scheibe
Sicherungsring
Sechskantschraube
Sechskantmutter
Sicherungsring
Mahtromme!
Sechskanischraube
Sicherungsring
Lifter
Flachrundschraube
Scheibe
Sechskantmutter
Messerhalter
Messerklinges
Sechskantschraube
Federring

Description

Drive

Shaft

Oil seal

Adaplor washer
Adaptor washer
Adaplor washer
Grooved ball bearing
Supporiring

Key

Axle

Flange

C-Ring

Securing ring

Hex, bolt

Spacer

Suppaort ring
Grooved ball bearing
Securing ring

Hex. boll

Spring lock washer
Guard

Bearing flange
Grooved ball bearing
Qil seal

Spacer

Ball bearing
Washer

Spur gear

Washer

Securing ring

Hex, balt

Hex. nut

Securing ring
Drum

Hex. bolt

Securing ring
Swath lifter
Panhead bolt
Washer

Hex. nut

Blade helder
Cutier blade

Hex. balt

Spring lock washer

Désignation

Mahtrommel

Chemise

Arbre

Joint d'étanchéité
Rondelle de calage
Rondelle de calage
Rondelle de calage
Roulement
Rondelle d'appui
Clavetlte

Arbre creux
Flasque

Joint torique

Jone d'arret

Vis

Entretoise
Rondelle d'appui
Roulement

Jong d'arret

Vis

Rondelle-frein
Capol de protection
Palier

Roulement

Joint d'étancheité
Entretoise
Roulement a bille
Rondelle

Pignon

Rondelle

Jonc d'arret

Vis

Ecrou

Jonc d'arret
Tombeur de tondeuse
Vis

Jonc d'arret
Releveur

Vis

Rondelle

Ecrou

Support de couteau
Couteau

Vis

Rondele-frein

Benaming

Aandrijving:
As

Kearring
Vulschiif
Vulschijf
Vulschijf
Kogellager
Steunschijf
Inlegspie

As

Flens

O-Ring
Borgring
Bout, zeskant
Afstandsring
Steunschijf
Kogellager
Bargring
Bout, zeskant
Veerring
Beschermkap
Lagerflens
Kogellager
Keerring
Afstandsring
Kogellager
Schijf
Tandwiel
Schijf
Borgring
Bout, zeskant
Moer, zeskant
Borgring
Maaifrommel
Bou, zeskant
Borgring
Lifter
Bolschroef
Schijf

Moer, zeskant
Meshouder
Mes

Boud, zeskant
Veerring

1807

55/85x10 BA
45x55x0,5 DIN9O88
45/55x0,3 DiNG8S
45/55x0,1 DINS88
6209 2RS C3
65/85x3,5 DING88
A14x6x40 DINGEBS

OR 95x1,75
M14 Nr.365
M 14x30 DIN 933 B.8

70/90x3,5 DIN 988
62102RSC3

J 90x3 DIN 472
MBx20 DIN 933 8.8
8 DIN 128

6210 2RS
BA 45/72x8

32088

M 12

M12x20 DING33 8.8
M12 DIN 985 8 vz

M 12

M12x25 DIN 933 8.8
M 12

M 10x25 VZ DiNG03
10,5/28x 2
M 10 DINS8BO 8

102x49x4
M12x20 DIN933 8.8
12 DIN 128 vz
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Pos Id-Nr.  Beschreibung Description Désignation Benaming 1264
Mahtrommel

1 531531 Sicherungsring Securing ring Jone d'arret Borgring A 45x1,75 DIN 471

2 520470 Stitzscheibe Support ring Rondelle d'appui Steunschijf 45/55x3

3 540173 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement Kogellager 6208 2RSS C3

4 520478 Stiitzscheibe Support ring Rondelle d’appui Steunschijf 65/85x3,5 DIN988

5 017896 Welle Shaft Arbre As

6 531382 Palfeder Key Claveite inlegspie A14x6x40 DINGBES

7 531382 Pafifeder Key Claveite Inlegspie A14x6x40 DINGB8S

8 017585 Achse Axle Arbre creux As

9 500814 Sechskanischraubs Hex. bolt Vis Bout, zeskant M 14x45 8.8 DIN 933

10 520099 Scheibe Washer Rondelle Schijf 15/24x2 DIN 433

11 017894 Distanzring Spacer Entretoise Aistandsring

12 520480 StOtzscheibe Support ring Rondelle d'appui Steunschijf 70/90x3,5 DIN 988

13 540179 Rillenkugeliager Grooved ball bearing Roulement Kogellager 62102R5C 3

14 531653 Sicherungsring Securing ring Jonc d'arret Borgring J90x3 DIN 472

15 017583 Flansch Flange Flasque Flens

16 017584 Lagerfiansch Bearing flange Palier Lagerflens

17 510517 Sechskantimutter Hex. nut Ecrou Moer, zeskant M2 DIN 985 8 vz

18 5205896 Sicherungsring Securing ring Jone d'arret Borgring M 12

19 550085 Simmerring Qil seal Joint d'étanchéité Keerring BA 45/72x8

20 018296 Distanzring Spacer Entretoise Afstandsring

21 540810 Kugellager Ball bearing Roulement a hille Kegellager 32098

22 018302 Scheibe Washer Rondelle Schijf

23 017207 Stirnrad Spur gear Pignon Tandwiel, recht z=16

24 520465 Stltzscheibe Support ring Rondelie d'appui Steunschijf S5 30x42x2,5

25 531537 Sicherungsring Securing ring Jonc d'arret Borgring A 30x2 DIN 471

26 500743 Sechskantschraube Hex, bolt Vis Bout, zeskant M8x20 DIN 933 8.8

27 520532 Federring Spring lock washer Rondelle-frein Veerring 8 DIN 128

28 017558 Schulzhaube Guard Capot de protection Beschermkap

29 500926 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M12x25 DIN933 8.8 vz

30 520596 Sicherungsring Securing ring Jonc d'arret Borgring M 12

31 017557 Méahtrommel Drum Tombeur de fondeuse Maaitrommel

32 570440 Messerhaller Blade holder Suppor de couteau Meshouder

33 570419 Messerklinge Cutter blade Couteau Mes 100x50x3 DIN1125Q

34 570447 Messerklinge Cutter blade Coufeau Mes 102x49x4

35 018058 Antrieb Drive Chemise Aandrijving

NIEMEYER 11 TD518.0
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Pos 1d-Nr.  Beschreibung Description Deésignalian Benaming 1 808
Mahtrommel
01 531531 Sicherungsring Securing 1ing Jonc d'arret Borgring A 45x1,75 DIN 471
02 520470 Siilzscheibe Support ring Rondelle d'appui Steunschijf 45/55x3
03 540173 Rillenkugeliager Grooved ball bearing Roulement Kogellager 6209 2ZRS C3
04 520478 Stutzscheibe Support ring Rondelle d'appui Steunschijf £65/85x3,5 DIN9O8B
05 050430 Welle Shaft Arbre As
06 531382 Palfeder iKey Clavette inlegspie A14x6x40 DING8BS
07 017585 Achse Axle Arbre creux As
08 500814 Sechskantschraube Hex, bolt Vis Bout, zeskant M 14x45 8.8 DIN 933
09 520099 Scheibe Washer Rondelle Schijf 15/24%2 DIN 433
10 017894 Distanzring Spacer Entretoise Afstandsring
11 520480 Stitzscheibe Support ring Rondelle d'appui Steunschijf 70/90x3,5 DIN 988
12 540179 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement Kogeilager 62102RSC3
13 531853 Sicherungsring Securing ring Jenc d'arret Borgring J 90x3 DIN 472
14 017583 Flansch Flange Flasque Flens
15 017584 Lagerflansch Bearing flange Palier Lagerilens
16 510517 Sechskantmutier Hex. nut Ecrou Moer, zeskant M12DINGSB5 B vz
17 520596 Sicherungsring Securing ring Jonc d'arret Borgring M 12
18 550085 Simmerring Oil seal Joint d'étanchéité Keerring BA 45/72x8
19 018296 Distanzring Spacer Entreloise Afstandsring
20 540910 Kugellager Ball bearing Roulement a bille Kogellager 3209B
21 018302 Scheibe Washer Rondelle Schijf
22 050431 Stirnrad Spur gear Pignon Tandwiel
23 050598 Scheibe Washer Rendelle Schiji
24 520596 Sicherungsring Securing ring Jonc d'arret Borgring M 12
25 500781 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M12x20 DINS33 8.8
26 500743 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M8x20 DIN 933 8.8
27 520532 Federring Spring lock washer Rondelle-frein Veerring B DIN 128
28 017558 Schuizhaube Guard Capot de protection Beschermkap
29 017557 Mahtrommel Drum Tombeur de {ondeuse Maaitrommel
30 5007682 Sechskantschraube Hex, bolt Vis Bout, zeskant M12x25 DIN 933 8.8
31 520599 Sicherungsring Securing ring Janc d'arret Borgring M14 Nr.365
32 017633 Lifter Swalth lifter Releveur Lifler
33 510457 Sechskantmutter Hex, nut Ecrou Moer, zeskant M8 DiIN9BD 8
34 502625 Flachrundschraube Panhead bolt Vis Bolschroef M8x20 DIN 603 8.8
35 570444 Messerldinge Cutter blade Couteau Mes 106x49x4
36 520534 Federring Spring lock washer Rondelle-frein Veeiring 12DIN128 vz
37 500781 Sechskanischraube Hex. bolt Vis Boul, zeskant M12x20 DIN933 8.8
38 570447 Messerklinge Culter blade Couteau Mes 102x49x4
39 550589 O-Ring O-Ring Joint torique O-Ring OR 95x1,75
40 050434 Antrieb Drive Chemise Aandrijving
NIEMEYER 12 TD518.0
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Pos ld-Nr.  Beschreibung Description Désignation Benaming 181 1

Mahscheibe

01 0176888 Lagerflansch Bearing flange Palier Lagerflens X17302

02 017272 Welle Shaft Arbre As

03 531398 Palfeder Key Clavette Inlegspie B8x8x18 DINGSE5 vg

04 540254 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement Kogeliager 6306 2RS C3

05 014988 Ring Ring Joint torique: Ring

06 540156 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement Kogellager 6208 2RS C3

07 520333 Pafischeibe Adaptor washer Rondelle de calage Vulschijf PS 30x42x1

08 550355 Nilos-Ring Nilos-Ring Rondelle d'étanchéité Nilosring 68206 AV

09 017287 Flansch Flange Flasque Flens o°

0%a 050608 Flansch Flange Flasque Flens 7°

@%b 017435 Flansch Flange Flasque Flens 11,57

10 017790 Schaibe Washer Rondelle Schijf

11 017110 Sicherungsscheibe Washer Rondelle de sécurité Borgschijf

12 510367 Sechskantmutier Hex. nut Ecrou Moer, zeskant W 24x1,5 DIN 936 8

13 570333 Entliftungsfitter Air-Vaive-Filler Reniflard Ontluchtingsfilter 1080-81-00

14 551100 Kupferdichtung Caupling Accouplement Koper afdichting 8x12x1,5

15 018070 Antrieb Drive Chemise Aandriiving 0°

15a 050654 Antrieb Drive Chemise Aandrijving 7°

15b 018072 Antrieb Drive Chemise Aandrijving 11,5°

16 550584 O-Ring O-Ring Joint torique O-Ring OR 90x3

17 520596 Sicherungsring Securing ring Jonc d'arret Borgring M2

18 510517 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou Moer, zeskant 12 DIN 885 8 vz

19 014990 Mihscheibe Disc Disque Maaischijf

20 014991 Deckel Cover Couvercle Deksel

21 500926 Sechskanischraube Hex. boit Vis Bout, zeskant M12x25 DING33 8.8 vz

22 520596 Sicherungsring Securing ring Jonc d'arret Borgring M 12

23 570441 Messerhalier Blade holder Suppor de couteau Meshouder

24 570418 Messerklinge Cutter bfade Couteau Mes 100x50x3 DIN11250

25 570419 Messerklinge Cutler blade Couteau Mes 100x50x3 DIN11250

26 570446 Messerklinge Cutter hlade Couteau Mes 102x49x4

27 570447 Messerklinge Cutter blade Couteau Mes 102x49x4

28 017307 Knipphebel Lever Levier pour couteaux Sleutel

NIEMEYER 13 TD518.0
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Pos [d-Nr.  Beschreibung Description Désignalion Benaming 1 31 0
Mahtrommel

01 014992 Méhtrommel Drurm Tombeur de tondeuse Maaitrommel

02 510367 Sechskantmutter Hex, nut Ecrou Moer, zeskant M 24x1,5 DIN 936 8

02a 017110 Sicherungsscheibe Washer Rondelle de sécurité Borgschijf

03 017790 Scheibe Washer Rondelle Schijf

D4 540158 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulernent Kogellager T.206 KXN 4

05 017287 Flansch Flange Flasque Flens o°

05a 017435 Flansch Flange Flasque Flens 11.,6°

06 550355 Nilos-Ring Nilos-Ring Rondelle d'étanchéite Nilosring 6206 AV

07 520333 Pafischeibe Adaptor washer Rondelle de calage Vulschijf PS 30x472x1

08 540254 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement Kogellager 6306 2RS C3

09 017888 Lagerlansch Bearing flange Palier l.agerflens Xx17302

10 550584 O-Ring. O-Ring Joint torigue 0O-Ring OR 90x3

11 014888 Ring Ring Joint torigue Ring

12 018070 Antrieb Drive Chemise Aandrijving 0*

12a 018072 Antrieb Drive Chemise Aandrijving 11.5°

13 531425 Palifeder Key Clavette Inlegspie ABx8x25 DINBBAS vg

14 017272 Welle Shaft Arbre As

15 510517 Sechskantmutler Hex, nut Ecrou Moer, zeskani M12 DIN 985 8 vz

16 520596 Sicherungsring Securing ring Jonc d'arret Borgring M 12

17 017760 Verschiulkappe Cover plug Coovercle Stop

18 520019 Scheibe Washer Rondelle Schijf 6,4/18x1,6 DIN 9021

18 503080 Blechschraube Sheet metal screw Vis Plaatschroef B.86,3x16 DIN 7976

20 500926 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M12x25 DINS33 8.8 vz

21 570441 Messerhaller Blade holder Support de couteau Meshouder '

22 570418 Messerklinge Cutter blade Couteau Mes 100x50x3 DIN11250

23 570419 Messerklinge Cutter blade Couteau Mes 100x50x3 DIN11250

24 570446 Messerklinge Culter blade Couteau Mes 102x49x4

25 570447 Messerklinge Cutter blade Couteau Mes 102x49x4
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Pos Id-Nr.  Beschreibung Description Désignation Benaming 2009
Mahbalken

1 050225 Mahbalken Mowing bearm Lamier Maaibalk

2 500781 Sechskantschraube Hex. boit Vis Bout, zeskant M12x20 DIN933 8.8

3 551114 Kupferdichtung Coupling Accouplement Koper afdichting 12/20x1,5

4 501752 Zylinderschraube Cylindrical bolt Vis cylindrique Bout, inbus M12x16 DIN 6912 8.8

5 051175 Gleitschuh Shoe skid Palin Glijzool

6 051174 Gleitschuh Shoe skid Patin Glijzool

7 502437 Senkschraube Countersunk bolt Vis fraisée Boul, verzonken M 10x25 DINT981

8 520048 Scheibe Washer Rondelle Schijf 10,5/21x2 DIN 125

9 510512 Sechskanimutier Hex. nut Ecrou Moer, zeskant M10 DINYS5 8.8 vz

10 017590 Kloben Chock Gond Blok 017590G

NIEMEYER 15 TD518.0
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Pos Id-Nr.  Beschreibung Description Désignation Benaming 1 1 93
Hochschnittkufen / geschraubte Messerklingen

1 018397 Gleitschuh Shoe skid Patin Glijzool 60 A=440

2 017655 Gleitschuh Shoe skid Patin Glijzool 60 A=410

3 017771 Klobern Chock Gond Blok 017771G

4 502437 Senkschraube Countersunk bolt Vis fraisée Boul, verzonken M 10x25 DIN7991

5 520049 Scheibe Washer Randelle Schijf 10,5/21x2 DIN 125

& 510512 Sechskaritmutier Hex. nut Ecrou Moer, zeskant M10 DIN985 8.8 vz

11 570418 Messerklinge Cutter blade Couteau Mes 100x50x3 DIN11250

12 570419 Messerklinge Cutter blade Couieau Mes 100x50x3 DIN11250

13 018824 Schraube Bolt Vis Bout 41

14 (18266 Ring Ring Jaint lorique Ring i

15 520600 Sperrkanischeibe Stop washer Rondelie Belleville Kartel schijf 12x27x1,8 (SK12M)

16 510229 Sechskantmudter Hex. nut Ecrou Moer, zeskant M12 DING34 B vz

17 570448 Messerklinge Cutter blade Couteau Mes 102x49x4

18 570447 Messerklinge Cufier blade Couteau Mes 102x49x4

NIEMEYER 16 TD518.0
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Pos Id-Nr.

Beschreibung Description Désignation Benaming 201 0
Schutzkasten
01 051204 Schuizkasien Guard casing Capot de protection Beschermkast
02 018238 Schutzkasten Guard casing Capot de protection Beschermkast
03 600428 Deckel Cover Couvercle Deksel
04 503081 Blechschraube Sheet metal screw Vis Plaatschroef 6,3x13 DIN 7976
05 520019 Scheibe Washer Rondelle Schijf 6,4/18x1,6 DIN 9021
06 500772 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M10x30 DIN 933 B.8 vz
07 520055 Scheibe Washer Rondelle Schijf 10,5/28 x 2
08 510512 Sechskantmulier Hex. nut Ecrou Moer, zeskant M10 DINOBS 8.8 vz
9a 593798 Keilriemen Balt Courroie V-snaar SPB 1700
9b 593844 Keilriemen Belt Courroie V-snaar SP3 1800
9c 593768 Keilriemen Bel§ Courroie V-snaar SPB 2000
NIEMEYER 17 TD518.0
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Pos Id-Nr.  Beschreibung Description Désignation Benaming 2001
Schutzrahmen

01 050082 Schutzrahmen Safety frame Etrier Beschermbeugel
02 051178 Schutzrahmen Safety frame Etrier Beschermbeugel
03 051177 Schutzrahmen Safaty frame Etrier Beschermbeugel
04 601041 Schuizhaube Guard Capat de protection Beschermkap
05 601040 Schuiztuch Skirt Toile Beschermdoek
06 051203 Blech Sheet metal Tole Plaat
07 011566 Keltendse Chain locop Ceillat Kettingschakel
08 051167 Schulz Guard Garant Bescherming
09 051166 Schuiz Guard Garant Bescherming
10 051172 Leisie Strip Barette Strip
i1 051188 Schutzrahmen Safety frame Etrier Beschermbeugel
12 051187 Schutzrahmen Safety frame Etrier Beschermbeugel
13 600398 Riemen Beli Courrole Snaar 300
14 600397 Riemen Belt Courrpie Snaar 150
15 560619 Blattfeder Leaf spring Stabilisateur Bladveer
16 510509 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou Moer, zeskant M8 DINO98S 8
17 520034 Scheibe Washer Rondelle Schijf 8,4M7x1.6 DIN 125
18 500748 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M8x25 DIN 933 8.8
19 017108 Boizen Fin Axe Pen
20 530009 Spannstift Tension pin Goeupille élaslique Spanstift 4x20, DIN1481, vz
21 560619 Blatifeder Leaf spring Stabilisateur Bladveer
22 500776 Sechskanischraube Hex. boit Vis Bout, zeskant M10x35 DIN 933 8.8
23 520044 Scheibe Washer Rondelle Schif 10/20x1.5, vz
24 510512 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou Maoer, zeskant M10 DINSBS 8.8 vz
25 500771 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M 10x25 DIN 933
26 510512 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou Moer, zeskant M10 DINDB5 8.8 vz
27 520019 Scheibe Washer Rondelle Schijf 6,4/M18x1,6 DIN 8021
28 503081 Blechschraube Sheet metal screw Vis Plaatschroef 6,3x13 DIN 7976
29 510505 Sechskantmutier Hex. nut Ecrou Mcer, zeskant M6 DIN 985 8 vz
30 500733 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M 6x20 DIN 933 8.8
31 500728 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M Bx25 DIN933 8.8
32 014574 Expanderband Rope Cable de tension Elastisch koord
33 520083 Scheibe \Washer Rondelle Schijf 11/34x3 vz
34 520055 Scheibe Washer Rondelle Schiif 10,528 % 2
35 500748 Sechskanischraube Hex. boll Vis Boul, zeskant M8x25 DIN 533 8.8
38 510509 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou Moer, zeskani M8 DIN9B5 8
37 500743 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Boul, zeskant M8x20 DIN 933 8.8
38 011594 Schuizblech Safety cover Tole de prolection Beschermplaat
39 520035 Scheibe Washer Rondelle Schijf 2BxB,4x2 CADM
40 520032 Scheibe Washer Rondelle Schijf B,4/25x2 DIN 9021
41 051182 Haller Bracket Support Houder
42 050244 Strebe Strut Traverse Tussenbalk
43 051202 Blech Sheet metal Tole Plaat
44 051191 Halteplatte Top bracket plate Palier supérieur Houder
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Pos Id-Nr.  Beschreibung Description Désignatian Benaming 771
Gelenkwelle 611041 (170940)

01 8610005 Aufsteckgabe!l Push-fit fork Machoire Gaffel 056699

02 610043 Schiebestift Slide pin Cliquel de verrouill, Schuifpen 339107

03 610057 Kreuzgarnitur Univ. joint assembly Craisiilon Kruisstuk 312410

04 610047 Kegelschmiernippel Grease nipple Graisseur Vetnippel 084099

05 610029 Rillengahel Grooved yoke Machaoire Gaffel 0128518

06 530124 Spannhiiise Tension pin Goupille élastique Spanhuils 10x80 DIN 1447
07 610263 Profilzohr Profile tube Tube profilé Profielbuis 093848

08 610732 Schutztrichter Protective cone Protecteur Beschermhuis 365366

09 610045 Schraube Boit Vis Bout 365305

10 610682 Gleitring Sliding ring Collier Glijring 087276

11 610952 Schutzhaifte Guard section Tube de protection Beschermhelft 368609

12 610377 Gelenkwellenhalfte Pto-shaft section [Pemi-transmission Aftakashelft 324215

13 610273 Profilrohr Profile tube Tube profilé Profielbuis 046759

14 610030 Rillengabel Grooved yoke Machoire Gaffel 018519

15 610091 Freilauf Free running gear Roue libre Vrijloop 365660

16 610566 Haliekelte Stop chain Chainette Ketling 044321

17 ©10917 Schuizhilfie Guard section Tube de protection Beschermhelft 368608

18 610378 Gelenkwellenhalite Pte-shait section Demi-transmission Afiakashelft 170938
NIEMEYER 19 TD518.0
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Pos Id-Nr.  Beschreibung Description Désignation Benaming: 1 1 3 5
Gelenkwelle 612059 (117011)

1 610005 Aufsteckgabel Push-fi{ fork Machoire Gaffel 056699
2 810043 Schiebestift Slide pin Cliquef de verrouill. Schuifpen 339107
3 610056 Kreuzgarnilur Univ. joint assembly Craisillon Kruisstuk 312410
4 610047 Kegelschmiernippel Grease nipple Graisseur Velnippel 084099
5 610029 Rillengabel Grooved yoke Machoire Gaffel 019518
6 612158 Profilrehr Profite tube Tube profilé Profielbuis
7 530124 Spannhiilse Tension pin Goupille élastigue Spanhuls 10x80 DiN 1441
8 612161 Schutztopf Proleciive lid Protecteur Beschermkap
g 610046 Schraube Bolt Vis Bout 365305
10 610692 Stilizring Support coltar Bague d'appui Steunring 359471
11 610682 Gleitring Sliding ring Collier Gilijring 087276
12 610732 Schutzirichier Protective cone Protecteur Beschermhuis 365366
13 612159 Profilrohr Profile ube Tube profilé Profielbuis
14 810030 Rillengabel Grooved yoke Machoire Gaffel 019519
15 510091 Freilauf Frea running gear Roue fibre Vrifloop 3IB5660
16 610566 Halteketie Stop chain Chainette Ketting 044321
17 612092 Schuizhdlfte Guard section Tube de prolection Beschermhelit
18 610996 Schulzhiifte Guard section Tube de protection Beschermhelfl
19 612093 Gelenkwellenhalfte Pto-shafi section Demi-transmission Aftakashelft
20 612094 Gelenkwellenhilfte Pto-shafi section Demi-lransmission Aftakashelft
21 612133 Betriebsanleitung Operating Instruc, Notice d'utilisation Instructieboek 705066
22 612132 Abziehbild Decal Décaligue Sticker 104689
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Pos id-Nr.  Beschraibung Description Deésignation Benaming 1 1 36
Gelenkwelle 611079 (194185)
1 610005 Aufsteckgabel Push-iit fork Machoire Gafiel 056689
2 610043 Schiebestif Slide pin Cliquet de verrouill. Schuiipen 339107
3 610085 Kreuzgarnitur Univ. joint assembly Croisilion Kruisstuk 312410
4 610047 Kegelschmiernippei Grease nipple Graisseur Vetnippel 084099
5 610029 Rillengabel Grooved yoke Machoire Gaffel 079518
6 612158 Profilrohr Profile jube Tube profile Profielbuis
7 530124 Spannhiilse Tension pin Goupiile élastique Spanhuls 10x80 DIN 1441
8 812161 Schutztopf Protective lid Protecteur Beschermkap
8 610046 Schraube Balt Vis Bout 365305
10 610692 Sitizring Support callar Bague d'appui Steunring 359471
11 610682 Gleitring: Sliding ring Collier Glijring 087276
12 610732 Schutzatrichter Proteclive cone Protecteur Beschemmhuis 365366
13 612159 Profilvohr Profile tube Tube profité Profielbuis
14 610030 Rillengabel Grooved yoke Machgire Gaffel 018519
15 610087 Freilauf Free running gear Roue libse Vrijloop 171535
16 610568 Haltekette Stop chain Chainette Ketling 044321
17 612092 Schuizhalite Guard section Tube de prolection Beschermhelft ’
18 610996 Schuizhaifte Guard section Tube de protection Beschermhelft
19 672093 Gelenkwellenhilfle Pto-shaft section Demi-transmission Aftakashelft
20 612099 Gelenkwellenhilfle Pio-shaft section Demi-transmission Aftakashelft
21 812133 Betriebsanleitung Operating Instruc. Notice d'utilisation Instructieboek 705066
22 612132 Abziehbild Decal Décalque Sticker 104689
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